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132. IZREDNA SEJA DZ RS  
Ljubljana, 27. 2. 2026 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 132. izredni seji, 
ki je potekala 26. 2. 2026, med drugim sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva. 
 
Poslanke in poslanci so z 48 glasovi za in enim proti sprejeli Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva, ki so ga 
parlamentarci obravnavali po skrajšanem postopku. 
 
Gre za novelo, ki podaljšuje sklepanje pogodb javnih zdravstvenih zavodov z zasebnimi 
izvajalci nenujnih reševalnih prevozov do konca leta. Javni zavod bo pogodbo z zasebnikom 
lahko sklenil za največ tri mesece z možnostjo podaljšanja. 
 
Z novelo se hkrati omogoča odstop od Zakona o zdravstveni dejavnosti, s katerim se javnemu 
zavodu omogoči sklenitev pogodbe o medsebojnem sodelovanju z izvajalcem zdravstvene 
dejavnosti, ki opravlja dejavnost reševalnih prevozov, kadar tega zavod ne more zagotavljati 
sam ali v sodelovanju z drugim javnim zavodom. Nezmožnost zagotavljanja prevozov zavod 
izkaže z dokazilom, pogodbo z zasebnikom pa lahko sklene za največ tri mesece z možnostjo 
podaljšanja. Ukrep velja do 31. decembra 2026. 
 
Drugi javni zdravstveni zavodi, ki delujejo na državni ravni, bodo po noveli lahko sodelovali 
tudi zunaj območja posamezne zdravstvene regije. 
 
Predlagatelji so pojasnili, da so k pripravi novele pristopili zaradi opozoril nekaterih 
zdravstvenih domov, Zveze društev ledvičnih bolnikov Slovenije in Zveze organizacij pacientov 
Slovenije. Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti je določala, da lahko javni zdravstveni 
zavodi do 21. maja še sklepajo pogodbe z zasebnimi izvajalci, nato pa to ne bi bilo več mogoče. 
 
Med drugim je bilo izpostavljeno tudi, da se je v praksi pokazalo, da tako občine kot zdravstveni 
zavodi za vzpostavitev ustrezne organizacije nenujnih reševalnih prevozov potrebujejo daljše 
prehodno obdobje. Pri tem nenujni prevozi pacientom dejansko zagotovijo dostop do njim 
potrebnih zdravstvenih storitev, kot so obravnave pri zdravniku, diagnostika in zdravljenje. Z 
novelo naj bi se tako omogočila lažja prilagoditev javnih zdravstvenih zavodov, občinam pa bo 
zagotovljenega dovolj časa za pripravo in izvedbo ustreznih rešitev. 
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